MONTAZNI NAVOD

WWW.RUTAN.CZ Protektory na ram
Obsah Sady- 2x hlavice protektoru
. T oax adaptér
Typ motocyklu: BMW F800 S/ST/GT > montéini deska
Rok V)’/I"Oby: 2006-X 2x podloZka protektoru 20mm

2x hlinikovd matice @40mm / M10
2x korunka protektoru (pouze GATLING + DRAGON)

Postup mo ntaze: 12x 3roub M6x16 (pouze GATLING + DRAGON)

1.  Demontujte kapotaz a plivodni $rouby (ne viechny &tyfi najednou, nejdfive dokonéete montaz jedné strany, poté pokracujte na druhé!) 2x  plastovy slider (pouze DRAGON)

2. Upevnéte desky bez protektor( k rdmu, nasadte zpét kapotaz a vyFiznéte otvor (viz samostatny navod) 2x Sroub M10x70
3. Podokonceni otvorli demontujte opét kapotaz a desky, ke kterym pripevnéte hlinikové matice a podlozky protektoru 30mm Srouby M10x80. 3x  &roub M10x90
Doporucujeme tento spoj pojistit lepidlem na zavity . Poté upevnéte desky protektor( s adaptéry k ramu (prozatim bez hlavic). (40Nm) 1x  Eroub M10x120

4. Upevnéte zpét kapotdz a hlavice protektord matici M10.

6x podlozka M10
2x matice M10

LEVA STRANA smirizpy ~ PRAVA STRANA

/ Dlouhy adaptér
Sroub M10x120 + podlozka

Kratky adaptér
Sroub M10x90 + podlozka

Sroub M10x70
+ podloZzka + matice

Kratky adaptér

Eroub M10x90 + podlozka HLAVICE PROTEKTORU + PODLOZKA

PROTEKTORU 20mm + hlinikova matice

s 4
* PFi utahovani $roubl pfimo do zavitu v bloku motoru pouZivejte momentovy kli¢ a nastavte dotahovaci moment uréeny servisnim manuélem Vaseho motocyklu!
Po ujeti 100km zkontrolujte dotazeni vsech spojﬁ! Padaci protektory RUTAN PERFORMANCE nejsou homologovény pro silni¢ni provoz a jsou uréeny

pouze pro sportovni Ucely! Vyrobce nezodpovida za $kody zplsobené jejich pouZitim.



